

ШИЛКИНСКАЯ ПРАВДА

РАЙОННАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА



Газета основана 23 июля 1932 года
Выходит по вторникам и пятницам
www.shilk-pravda.ru

№ 77 (8614)

Вторник,
24 сентября 2013 г.

● ЖАТВА-2013

Хлеба полегли под снегом

Надежды на щедрый шилкинский каравай омрачили снегопад, охвативший район 14 сентября. Ненастная погода мешает вести уборочную кампанию.

Как сообщает начальник районного управления развития сельского хозяйства Равиль Камалеев, хлеба наросли хорошие. Земледельцы рассчитывали получить по 20-25 цент-

неров зерна с гектара. Однако прошедший по всему району снег уложил зерновые культуры.

Ситуация складывается чрезвычайная, жатва предстоит тяжелая. Приспособлений для уборки полегших хлебов нет ни в одном хозяйстве. Прямое комбайнирование не получится, придется применять раздельный способ. Селя-

не ждут-поджидают, что часть хлебов всё же поднимется. В главное управление МЧС России по Забайкальскому краю и краевое Министерство сельского хозяйства отправлены соответствующие донесения, приложены акты обследования полей, подвергшихся обильному снегопаду.

О. лоскутов

● ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

Дополнительные места готовятся в детских садах района

В Шилкинском районе в рамках модернизации системы дошкольного образования завершается реконструкция зданий дошкольных образовательных учреждений. Сегодня по ней осуществляется финансирование пяти объектов на общую сумму 14 млн. 260 тыс. руб., сообщили в управлении образования района. В п. Первомайском на базе СОШ № 5 откроется еще две предшкольные группы полнодневного пребывания детей. Таким образом детский сад займет весь первый этаж школы. В дополнительных группах установлены пластиковые стеклопакеты, оборудованы отдельные входы, проведен ремонт санузла, классных комнат, школьного спортзала, где также будут заниматься детсадовцы, восстанавливаются душевые. Сейчас учреждение ожидает поступления новой мебели. В новых группах рады принять 50 ребятишек.

Прошла реконструкция здания под детский сад и в с. Средней Кие, в котором будут выделены 20 мест. Обновилось помещение малокомплектной школы: заменены кровля, окна, двери, ограждения, частично - система отопления. В с. Золотухино под программу реконструкции также попало здание малокомплектной школы: заменены кровля, потолочные балки, установлены пластиковые окна. Кроме того, ведется строительство котельной для качественного обеспечения теплом будущего детского учреждения, куда смогут пойти 30 детей. В детском саду с. Ононского будет введена дополнительная группа на 15 человек, там также идут ремонтные работы в системе отопления и водоснабжения. В детском саду с. Казаново проведены частичный ремонт кровли и ремонт потолков в двух группах, заменены межкомнатные двери, окна, установлены

на изгородь. Здесь будет открыта одна дополнительная группа. После подключения к системе отопления в помещении завершатся отделочные работы, и садик откроет свои двери.

Как пояснили в управлении образования, в шилкинском детском саду "Звездочка" ремонт кровли и потолка затянулся по вине подрядчика, учреждение не работает уже четвертый месяц. В ведомстве также уточнили, что сейчас выбирается место для строительства нового детского сада в райцентре. Необходимо подготовить проектно-сметную документацию.

В целом в районе в детских дошкольных учреждениях нуждаются 788 детей в возрасте от рождения до пяти лет. Из них 512 детей в возрасте от рождения до полутора лет и 239 ребятишек от полутора до трех лет.

А. МИНИНА

● ПОРЯДОК В ГОРОДЕ - ПОД ОБЩЕСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ!

Мало света, зато много мусора

Большинство старшего поколения шилкинцев активно сотрудничает с газетой. Они звонят, приходят в редакцию, пишут письма. В своих обращениях в "ШП" проявляют озабоченность либо обращают внимание на ту или иную ситуацию в городе, зачастую проблемную. Мы благодарны пенсионерам за их неравнодушие, за то, что они "болеют" за свой дом, за нашу Шилку. Так Николай Иванович Гришин обращает внимание руководства города к вопросу освещения улиц. "У нас в городе много неосвещенных улиц. Местами нет нормальных тротуаров, а сейчас еще и много неогоро-

женных ям. Ремонт - дело нужное, - пишет мужчина, - но ведь в темноте легко можно получить травмы". "К тому же день становится короче, - отмечает пенсионер. - Восстановите освещение, ведь опоры есть, а лампочки в них не меняются. В восточной стороне улицы Балабина одна лампочка горит".

По дороге в редакцию Николай Иванович прошел через двор бывшего СМП. Сожалением мы должны констатировать, что его территория превратилась в очередную свалку. "А за городской библиотекой - гора пустых бутылок. Откуда они? Есть ли мусорные контейнеры у ближай-

ших развлекательных заведений?", - просит пенсионер задать еще один вопрос по благоустройству мэрии.

В тот же день в редакцию привезли фотографии с места, которое должно быть почитаемо горожанами от мала до велика: памятник самолет на площади Мира. Если взглянуть на снимки площади десятилетней давности, видно, каким унылым была эта часть Шилки: ни лавочек, ни цветника, а на заднем плане - остатки портретов из галереи героев войны и труда. Сейчас каждое лето земля вокруг самолета украшена цветами, горожане могут отдохнуть на скамейках. Только вот те, кто коротает здесь вечера, портят это место своим безобразным поведением. На фото наших дней - бутылки по периметру всей площади, шелуха от семечек, пластиковая посуда, пачки из-под сигарет. "И очевидно, что это никто и не думает убирать. Урны переполнены с выходных. Но мы думали, что в будни выйдут дворники - приберут, вычистят. Почему у памятника летчикам, а сама война, только перед праздником наводят марафет?", - возмущены горожане.

Примечательно то, что запрет распития пенного напитка в общественных местах слабо контролируется органами правопорядка. О чистоте совести у некоторых шилкинцев говорить и вовсе не приходится.

Е. ИСТОМИНА

Фото А. Кабанова



Ни стыда, ни суда

● ИТОГИ КОНКУРСА

Ухоженные территории – залог процветания города

31 августа на городском мероприятии "Золотая сотка" были подведены итоги городского конкурса по благоустройству и озеленению территории поселения "Шилкинское".

В номинации "Двор образцового содержания" были определены два победителя: двор по улице Партизанской, 41-а, 41-б, 41-в и двор по улице Энергетиков, 1. Жители этих дворов проделали большую работу по благоустройству и озеленению своей придомовой территории.

Благодаря очень энергичным и неравнодушным людям во дворе домов по улице Партизанской появились красочно расписанные беседка и домики, качели и карусель, а также цветочные насаждения и удивительные фигуры из пластиковых бутылок. Не один месяц жители домов, как одна дружная семья, от мала до велика красили, строили, планировали, озеленяли, устанавливали спортивные сооружения. Результатом совместных усилий стала победа на городском конкурсе.

Всем инициативным жителям дворов были вручены памятные подарки на праздничном мероприятии "Праздник двора", который проходил в рамках открытия детской площадки.

Двор многоквартирного дома по улице Энергетиков отличают особый творческий подход и мастерство. Привлекают внимание сказочные композиции, герои известных мультфильмов, многочисленные клумбы из цветов. Чувствуются детское участие и умелая рука взрослых. После посещения такой площадки поднимается настроение, а оригинальные изделия из бутылок и прочего материала - пчелы, муравей, поросенок, петушок, лебеди, пингвины - делают двор особенным и благоустроенным.

Хотелось бы отметить, что в этом году в нашем городе во многих дворах жители проявили инициативу и участие, разбивали клумбы, высаживали цветы, ухаживали за саженцами. Это в первую очередь жители дворов по ул. Балабина, 148 - 150, ул. Балабина, 134 - 134-а и ул. Погодева, 13 - 15. Выражаем вам особые слова благодарности за любовь к нашей малой родине, за большой вклад в благоустройство и озеленение города.

В номинации "Лучший двор школы" победителем стала МОУ СОШ № 52. Многие годы летний пришкольный

участок украшает наш город большим разнообразием цветочных насаждений, всегда чист и ухожен и по праву является победителем благодаря заботливому участию детей и их наставников-учителей.

В номинации "Лучший цветник" победителем стал ГУСО ШСРЦ "Сибиряк". Территория возле "Сибиряка" всегда отличается большим разнообразием цветов и оригинальными композициями, а также новаторскими идеями.

В номинации "Лучшая клумба" победителем было названо МДОУ № 2 "Ласточка", участок группы "Паровозики" и "Рыбки". Интересные цветочные композиции и сказочные персонажи умело вплетены в одну сюжетную картину. Интересно, необычно, оригинально.

В целом можно отметить, что во дворах детских садов нашего города всегда много цветов и интересных композиций, особенно в МДОУ "Пчёлка", а также "Улыбка".

Победитель конкурса в номинации "Самая благоустроенная территория предприятия" - ГУЗ "Шилкинская ЦРБ". Это единственное предприятие в городе, где возле каждого здания красуются яркие цветы, высажены саженцы, привлекают внимание ухоженность и чистота. Такими территориями в нашем городе по праву можно гордиться.

По решению конкурсной комиссии в этом году не во всех номинациях определились победители. Надеемся, что в следующем году желающих принять участие в городском конкурсе по благоустройству и озеленению станет больше.

Дорогие земляки, кто любит свою малую родину, кто содержит свои придомовые территории в чистоте, кто благоустраивает свои дома и улицы, огромное вам спасибо. Только все вместе мы сможем сделать наш город чище и уютнее. Победителей еще раз поздравляю с победой, желаю оставаться такими же инициативными, здоровьем вам и благополучием. Так держать!

Е. ШАЙДУРОВА,
председатель
конкурсной комиссии

27 и 28 сентября 2013 года налоговая служба будет проводить Дни открытых дверей для налогоплательщиков – физических лиц

День открытых дверей предусматривает проведение комплекса мероприятий, направленных на повышение уровня информированности населения об имущественных налогах, установленных ставках и льготах, сроках и порядке уплаты имущественных налогов, правах и обязанностях налогоплательщиков, новой форме налогового уведомления, а также можно будет подключиться к Интернет-сервису "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц".

Сориентироваться в выборе услуг и мероприятий налогоплательщикам помогут сотрудники налоговых органов. Они проводят посетителей в специально оборудованную зону ожидания, покажут с помощью гостевого компьютера и сенсорного киоска, как можно воспользоваться сервисами

"Узнай свою задолженность" и "Личный кабинет налогоплательщика". Те налогоплательщики, которые не получили налоговые уведомления на уплату имущественных налогов, смогут получить их в эти дни, а также свериться по лицевому счету (узнать свою задолженность или переплату).

Режим работы в эти дни: 27 сентября 2013 года с 9.00 до 20.00 час. и 28 сентября с 9.00 до 14.00 час. Налоговая инспекция находится по адресу: г.Шилка, ул. Толстого, д. 111. 27 сентября налоговая инспекция будет вести прием граждан в здании сбербанка по ул. Богомягкова с 10.00 до 18.00 час.

Телефон: 8 (30 244) 2-33-75,
www.r75.nalog.ru

Межрайонная ИФНС № 7
по Забайкальскому краю